

Helyjegyköteles vonatokra nem érvényesek az új bérletek

Május elsejével vezetik be az új „megye- és országbérleteket”, amelyekkel a MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV és a GYSEV helyközi járatain lehet utazni.

A teljes árú megyebérlet 9450 forintba, míg az országbérlet 18 900 forintba kerül majd. A diákok élhetnek a megszokott 90 százalékos kedvezményükkel is. Az új bérlettipusok bevezetésével a jegyváltás is egyszerűbbé válik, mivel elég lesz hónapról hónapra egyetlen harmincnapos bérletet váltani. Fontos tudni azonban, hogy a megye- és országbérlettel a helyjegyköteles (feláras) vonatok nem vehetők igénybe, és első osztályú kocsiban vagy prémium szakaszban sem lehet majd az új bérletekkel utazni.

Az új bérlettipusok nem lesznek érvényesek a településhatárokon belül közlekedő helyi járatokon, de a helyközi (távolsági) buszokra és a MÁV-START járataira a város-határon belül is felszállhatnak a bérlet tulajdonosai. Az utasoknak mindig arra a területre érvényes bérlettel kell rendelkezniük, amely megyében a kiindulási és a célállomásuk van. Érdemes tehát előre tájékozódni, hogy pontosan melyik bérlettipusra van szükség az adott utazáshoz.

Forrás: www.24.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

A Fidesz-kormány az orvosokkal háborúzik

A parlament 24 óra alatt törvénymódosítással szüntette meg a Magyar Orvosi Kamara köztisztviselési jellegét, így akarja megbüntetni az orvosokat, hogy szembe mertek szállni a kormány akaratával. Teszi ezt olyankor, amikor súlyos orvoshiány van az országban, és az egészségügy az összeomlás szélén áll.

„Egy nyugati demokráciában nem fordulhatna elő, hogy egy orvos azért nem mondja el a szakmai véleményét, mert attól tart, hogy esetleg valahogy a politikába belekeveredik, és a végén még ebből neki baja lesz ... Ha ez így megy tovább, akkor ... nem a szabadságra, a népakaratra, a szabad véleménynyilvánításra, az őszinte beszédre épülő politikai berendezkedés valósul meg” – jelentette ki Orbán Viktor még 2006-ban.

Pedig most éppen ez történik. A Magyar Orvosi Kamara vitába keveredett a kormánnyal az új ügyeleti rendszerrel kapcsolatban, amely további terheket róna a házi orvosokra, ráadásul megint tisztességes és előzetes szakmai egyeztetés nélkül. A kamara felszólította a tagjait, hogy ebben a helyzetben ne írják alá az ügyeleti szerződéseket.

Erre válaszul a kormány úgy döntött, bosszúból megszünteti a kamarát a jelenlegi formájában, vagyis szétveri



